
Les solutions du mardi 
 
Niveau 1 
L’affirmation « C) Aucun chien affectueux n’est docile » est certainement fausse  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Niveau 2 
Il y a 12 tulipes jaunes  
 

 rouge jaune total 

roses 20 8 28 

tulipes 20 12 32 

total 40 20 60 

 
Niveau 3 
 
Le trajet en ligne droite se calcule avec le théorème de Pythagore dans le triangle rectangle ci-
dessous. Ainsi le carré de l’hypoténuse est égal à la somme des carrés des deux autres côtés. 
52+122 = 25 + 144 = 169, le trajet est donc égal à 13 mètres. 
 

 
 

dociles fidèles affectueux 

5 

12 


